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Пољска Православна Црква указала на невалидне
хиротоније обављене у „ПЦУ-у“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 29.08.2022. Пољска Православна Црква је поново
потврдила свој раније изречени став о непризнавању легитимитета епископских и свештеничких
„хиротонија“ у „ПЦУ“, која је настала спајањем неколико расколничких група. 

Како се наводи у саопштењу објављеном 23. августа 2022. године на званичном сајту Пољске
Православне Цркве, структура проглашена 2019. године под руководством Думенка не испуњава
услове каноничности. 

„Законитост свештеничких и епископских хиротонија, укључујући и такозваног „поглавара
Православне цркве Украјине“, које је од 1992. до 2018. извршио бивши митрополит кијевски и целе
Украјине Филарет (Денисенко) остаје суштинска сумња. Бивши митрополит Филарет је одлуком
Руске Православне Цркве 1992. године лишен архијерејског и свештеничког чина као отпадник од
монашких завета. Као резултат својих поступака којим се нарушавају канонске норме, 1997.



године враћен је у стање мирјанина. Горенаведене одлуке одобриле су све Помесне Православне
Цркве. Лице лишено хиротоније не може и нема право да их даје другима“, наводи се у документу. 

Неуређен канонски положај ове структуре има далекосежне догматске и канонске последице,
констатовала је Пољска Православна Црква: „Тајне које врше мирјани не могу се сматрати
веродостојним! Дуготрајан неформални статус ПЦУ изазива узнемиреност и неразумевање међу
верницима, као и у целој Православној Цркви.“ 

У саопштењу се напомиње да је Пољска Православна Црква више пута позивала и да позива на
сазивање састанка поглавара Помесних Православних Цркава у духу љубави, смирења и
разумевања, те да одлуку о аутокефалности треба донети на основу догматских и канонских
норми за целу Цркву, а не за групу отпадника. „Они који су одступили од учења Свете Цркве не
могу представљати здрав црквени организам. То нарушава евхаристијско јединство целог
Православља“, истиче се у документу. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89573/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

